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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 28 Giugno 2005     

VERBALE N. 66 

L’anno duemilacinque, il giorno di martedì ventotto del mese di Giugno alle ore 

16,30 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 

pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno il Consiglio 

del Municipio. 

 Assolve le funzioni di Segretario l’Operatore Culturale Direttivo dott. Luigia 

Perini. 

Presidenza: SCALIA Sergio. 

 Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 17 
Consiglieri:  

Bruno Rocco Mangiola Fortunato Recine Alberto 

Casella Candido Marinucci Cesare Scalia Sergio 

Conte Lucio Mercuri Aldo Tassone Giuseppe 

Curi Gaetano Mercolini Marco Vinzi Lorena  

Galli Leonardo Migliore Gabriele Volpicelli Felice 

Ippoliti Tommaso Orlandi Antonio  

 Assenti: Arena Carmine, Berchicci Armilla,  Di Matteo Paolo, Fabbroni Alfredo, 
Flamini Patrizio, Liberotti Giuseppe, Rossetti Alfonso,  Tozzi Stefano.  

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Galli Leonardo, Bruno Rocco, Curi Gaetano,  invitandoli a non 
allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Konate Fatoumata Nirina.  

(O M I S S I S)  
 Alle ore 16,45 entra in aula il Consigliere Fabbroni Alfredo. 

(O M I S S I S) 
 Alle ore 16,50 entra il Consigliere Di Matteo Paolo ed esce il Consigliere 
Mercolini Marco 

(O M I S S I S) 
 Alle ore 16,55 esce il Consigliere Recine Alberto. 
(O M I S S I S) 

 Alle ore 17,25 esce dall’aula il Consigliere Curi Gaetano e viene sostituito nelle 
sue funzioni di scrutatore dal Consigliere Mangiola Fortunato. 
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(O M I S S I S) 

 Alle ore 17,30 entra il Presidente del Municipio Stefano Tozzi. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 17,40 escono dall’aula i Consiglieri Vinzi Lorena, Mercuri Aldo, Ippoliti 
Tommaso e Di Matteo Paolo. 

(O M I S S I S) 

 

 
RISOLUZIONE N. 25 

  

 

 

“Progetto Tor Sapienza “Quartiere d’Arte” 

 

Premesso 

 Che l’Associazione Culturale “Michele Testa” è risultata fra i 25 vincitori (su 

1.400) del concorso del Comune di Roma “Idee in Comune” per il progetto Tor 

Sapienza “Quartiere d’Arte” il cui obiettivo è quello di favorire una crescita sociale, 

culturale, estetico, urbanistico, socio-economico per una riqualificazione del territorio; 

 

Tenuto presente 

Che la medesima Associazione da anni organizza la manifestazione “Tor 

Sapienza in Arte” con la partecipazione anche di artisti internazionali. 

Preso atto del progetto risultato vincitore e premiato dal Comune di Roma. 

Visto il parere favorevole della Commissione Scuola – Cultura espresso in data 

14 Giugno 2005; 

Visto il parere della Giunta del Municipio espresso nella seduta del 16 Giugno 

2005; 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

RISOLVE 

Di impegnare il Presidente e la Giunta del Municipio a sostenere il progetto “Tor 

Sapienza” Quartiere d’Arte” presso il Sindaco, gli Assessorati alla Cultura, alla 

Comunicazione, all’Urbanistica, alle Periferie affinché vengano stanziati fondi per la 

sua realizzazione e a collaborare con i predetti Assessorati per quanto di competenza 

del Municipio per le fattibilità del progetto medesimo.  
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(O M I S S I S) 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Risoluzione; 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata all’unanimità nel suo testo modificato. 

 Assume il n. 25   

(O M I S S I S) 

  .   IL PRESIDENTE 
    (Sergio Scalia) 

                                                                                                       IL SEGRETARIO 
                                                                                                           (Luigia Perini)                                                                                                                                                      


